

07.06.2024 г. Развлечение «Школа мяча».

7 июня, в МКДОУ детском саду №18, в старших группах «Солнечные зайчики», «Улыбка» и «Почемучки» прошло спортивное развлечение «Школа мяча». Воспитанники закрепили знания о различных видах мяча и разгадали все спортивные загадки. Под ритмичную музыку выполнили разминку с шариками в руках. На станциях поиграли в игры с элементами футбола, волейбола и баскетбола. Каждый участник смог показать свою силу, ловкость, быстроту и меткость. Юные спортсмены усвоили технику движения с мячом, усовершенствовалось умение действовать коллективно, выполняя правила игры. Все дети получили заряд хорошего настроения, радости и удовольствия от участия в мероприятии.

Инструктор по физической культуре Наталия Сергеевна Шугина.







